洛桑旦增典型事迹材料

	2001.09-2005.07 江西省南昌市第十七中学 西藏班 学习
	2005.09-2008.07 拉萨那曲高级中学 学习
	2008.09-2009.07 江西赣江学院 少数民族预科 学习
^	2009.09-2012.07 南昌工学院人文与艺术学院法律事务专业 学习
	2012.07-2013.07 西藏自治区普兰县巴嘎乡人民政府 科员
人	2013.07-2015.12 西藏自治区普兰县国土资源局 科员
	其间: 2014.03-2017.03 西藏大学继续教育学院法学专业 学习
简	2015.12-2018.01 西藏自治区普兰县国土资源局 副局长
h .	2018.01-2019.03 西藏自治区普兰县国土资源局 主任科员
历	2019.03-2019.06 西藏自治区普兰县自然资源局 主任科员
	2019.06-2021.05 西藏自治区普兰县自然资源局(林业和草原局) 主
	任科员
	2021.05- 西藏自治区普兰县自然资源局(林业和草原局)局长

洛桑旦增, 男, 藏族, 中共党员, 西藏自治区阿里地区普兰县自然资源局(林业和草原局)局长, 2019年机构改革以来, 县国土局、县林业和草原局合并为普兰县自然资源局(林业和草原局), 一直负责全县自然资源领域工作。普兰县第三次全国国土调查(以下简称"三调")项目开展来, 为三调工作作出了重要贡献。其先进事迹如下:

一是做好组织管理。为保证普兰县三调工作顺利实施,洛桑旦增协调成立普兰县第三次国土调查工作领导小组。领导小组负责工作的组织领导,协调解决重大问题。领导小组在县自然资源局设立办公室,洛桑旦增任办公室主任,具体负责项目指导、协调等管理工作。同时,抽调相关技术人员,组成督察组,加强对调查过程中的业务指导和其他困难克服。

二是主动谋划部署。为确保全县三调工作顺利开展,洛桑旦增始终重视做好准备工作。主动收集梳理普兰县第二次全国土地调查数据库及2018年度土地变更调查数据、2018年遥感监测影像、坡度图;《普兰县土地利用总图规划2010-2020年》成果;权属调查资料;永久基本农田划定成果以及临时用地、设施农用地等数据资料。前期资料的充分准备为本次三调地类划分和图斑判定的提供了参考,使全县三调工作顺利开展,事半功倍;也使洛桑旦增对全县国土利用情况成竹在胸,为后期审核验收工作奠定了重要基础。

三是重视安全管理。因普兰县位于高原、地处边境、位置偏远、辖区广阔、地形复杂、交通不便,洛桑旦增尤其关注项目承担单位的安全管理,组织对项目参与人员进行人身、测绘设备、测绘成果安全培训,落实安全责任和监督安全管理措施的执行。极度偏远地带,交通极其不便,加之因为海拔高缺氧,空气气含氧量不及内地的60%,项目承担单位难以到达,洛桑旦增率先垂范,日行四万步,确保不落一处地块。"做外业核查,对脚下的厚土和头顶的骄阳是又恨又爱",

为了得到最准确的数据,在外业核查中通常全程步行,几百里路,每一个脚印都是老西藏精神的践行、传承与发扬。

四是动态交流反馈。作业过程中,洛桑旦增强调与项目承担单位之间的交流 反馈,坚持周例会制度。会议听取项目承担单位对一个时段工作从生产、技术、质量、安全等方面的总结,及时解决工作中存在的问题。对出现的问题,先向项目承担单位协调解决方案,在领导小组和作业单位间建立统一思路。对不能解决的问题,及时与上级部门沟通并反馈,注重实时利用微信、邮件、电话等方式第一时间作出反馈,沟通过程中注重保密措施,建立了信息安全、全时段、全方位、高效高质量的线上沟通渠道。

五是广泛深入宣传。三调工作开展全过程,洛桑旦增注重结合县级流媒体平台、悬挂横幅、张贴公告、走访入户等方式大力宣传第三次全国国土调查工作的目的和重要性,提高全县群众对本次调查工作重要性的认识,创造良好的舆论环境。外业核查的路上,有时遇到极端天气,洛桑旦增只能躲到老乡家里,也能顺势而为向老乡讲解三调工作内容和重要性,这也营造了项目承担单位在全县村镇有困难群众都能主动帮忙的良好氛围。

六是严控成果质量。普兰县处我国边境,三调工作对国土安全、治藏强边工作有着至关重要和不可替代的特殊意义,外业核查工作任务艰巨。国家下发图斑、自治区核查反馈后洛桑旦增又组织了多次举证工作,普兰县三调数据库通过自治区核查后,提交至国家三调办进行质检。成果提交后,洛桑旦增组织对三调成果的梳理与确认工作,逐一排查与核实。三调工作开展以来,每次外业核查,洛桑旦增都走在野外第一线,走遍普兰县两乡一镇十个村居,每处角落、每个地块,项目承担单位到不了的地方,洛桑旦增翻山越岭、越溪过河,累了找个角落歇一会,渴了喝几口自带的酥油茶,还要时刻提防野狼、熊的袭击。这也使他能够及时准确发现发现部分地块地类调查错误,与实地现状不符,需要进一步修改。通过严格把控,普兰县三调成果质量得到大幅提升,在自治区范围内树立了工作典范。

三调工作以来,洛桑旦增始终站在国土调查第一线,以高度的责任感和责任心,对待每项工作,坚持思考在前、筹划在前、冲锋在前,为普兰县三调工作成果质量做出了突出贡献,使普兰县三调工作在完成时间和成果质量上均名列阿里地区前茅。心中有梦不觉寒,洛桑旦增心里始终有一个信念,"勤勤恳恳工作,扎扎实实做事,严格要求自己,求真务实,不怕苦不怕累,生在西藏长在西藏,志在做一名老西藏,为三调事业、为自然资源领域事业发展贡献一已之力",打赢"三调"攻坚战,为治藏强边事业作出自己的贡献。